



**MAGYARORSZÁGI MUNKAVÁLLALÓK,  
SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI  
ÁGAZATBAN DOLGOZÓK  
DEMOKRATIKUS SZAKSZERVEZETE,  
MSZ EDDSZ**

---

1051 Budapest Nádor u. 32. T: 269-1235; 269-1268 F: 269-1283  
[www.mszeddsz.hu](http://www.mszeddsz.hu); [info@mszeddsz.hu](mailto:info@mszeddsz.hu)

---

**Emberi Erőforrások Minisztériuma**

**Balog Zoltán  
miniszter úr**

**Soltész Miklós  
államtitkár úr**

**Fülöp Attila  
helyettes államtitkár úr részére**

**Tisztelt Miniszter Úr, Tisztelt Államtitkár Urak!**

Kérem szíveskedjenek az MSZ EDDSZ-t, annak törvényes képviselőjét a Kormányzattal folytatott szociális sztrájk tárgyalásra hivatalosan, mint résztvevőt meghívni.

A sztrájk tárgyaláson való részvétel indoka: dr. Réthelyi Miklós miniszternek írott 2011. április 27-ei levelem, melyben kértem a 2004. évi sztrájk követeléseink tárgyalását, melyekről az előző kormányokkal már tárgyalásait folytattunk. Ennek dokumentumai fellelhetők a minisztériumban.

A sztrájk-követelések nem évülnek el.

Kérem szíveskedjenek soron kívül az MSZ EDDSZ részére is a tárgyaláson szakértői helyet biztosítani!

Kérem szíveskedjenek felkérni a sztrájk bizottságot, hogy az általuk elkészített ügyrend tervezetét megküldjék részünkre is, hogy a tárgyalás előtt véleményezni tudjuk, és az összehívandó Tanács vagy Fórum ülésén megtárgyalhassuk.

A szociális ágazati sztrájk bizottság ügyvivőjének azon nyilatkozata, hogy még mint „megfigyelő” sem lehet jelen az MSZ EDDSZ törvényes képviselője, minden jogi alapot nélkülöz!

Álláspontunkat fenntartom, már nincs ok sztrájkot szervezni, mert 2004. évi országos sztrájk sorozatunkkal – mely sztrájk sorozatról három bíróság mondta ki, hogy törvényes – a jelen Kormányzattal megkezdett sztrájk tárgyalásokat megalapoztuk. 2013. december 3-ai

Soltész Miklós államtitkár és Fülöp Attila helyettes államtitkár uraknak írott levelemben már jeleztem (csatolom) „a többen a kevesebb benne van”, az MSZ EDDSZ több sztrájk-követelést fogalmazott meg, mint a szociális ágazati sztrájkbizottság.

A tárgyaláson megállapodás kérdése, hogy mely sztrájk-követeléseknek adunk elsőbbséget, milyen fontossági sorrendet állítunk fel a követelésekből.

Kérem, a t Kormányzat legyen figyelemmel arra, amit a december 4-én folytatott sztrájk tárgyalást követően mondtam hangfelvételre, hogy a jelen sztrájkbizottság nem jogosult semmilyen megállapodást kötni sem a szociális ágazati érdekegyeztető tanács vagy fórum ügyrendjéről, a szociális ágazat egészét érintő akár bér-, akár pótlék, akár fizetett munkaszünet kérdésében, mert a sztrájkbizottság tagjai az ágazatban foglalkoztatottak töredékét sem képviselik.

Figyelemmel arra, hogy a t. Kormányzat és a sztrájkbizottság december 11-re állapodott meg a tárgyalás folytatásáról, kérem soron kívül intézkedni szíveskedjenek az MSZ EDDSZ törvényes képviselőjének meghívásáról.

Budapest, 2013. december 9.

Tisztelettel:

  
Cser Ágnes  
MSZ EDDSZ elnök

